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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Уголовным законом Российской Федерации предусмотрена ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

К заведомо ложным сообщениям об акте терроризма относятся сообщения о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. При этом данные сведения являются заведомо ложными, то есть не соответствующими действительности, вымышленными, надуманными.

Уголовной ответственности по статье 207 УК РФ подлежат вменяемые лица, достигшие 14-летнего возраста.

Общественная опасность данного преступления состоит в попытке нарушить нормальную деятельность предприятий, учреждений, транспорта, правоохранительных органов, отвлечение сил и средств на проверку ложных сообщений. Совершение такого преступления может повлечь за собой массовую эвакуацию граждан, остановку деятельности жизненно важных объектов социальной инфраструктуры, нарушение законных прав других лиц.

Поэтому телефонный звонок с ложным сообщением, к примеру, о заложенном в торговом центре или образовательной организации взрывном устройстве, является не безобидной шалостью, а уголовно наказуемым деянием.

За совершение данного преступления, в случае если в результате действий лица наступили иные тяжкие последствия, предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы.
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