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Разъяснение законодательства 

Федеральным законом от 27.12.2019 № 499-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации.

Пунктом 43 статьи 5 (основные понятия, используемые в уголовно-процессуальном кодексе) Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации расширен круг документов, относящихся к категории сообщений о преступлениях. Ранее в их число входило заявление о преступлении, явка с повинной, рапорт об обнаружении преступления.

В соответствии с внесенными изменениями в этот перечень включено постановление прокурора о направлении соответствующих материалов в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании.

Кроме того, расширены полномочия прокурора, предусмотренные пунктом 3 части 2 статьи 37 (прокурор) Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В ранее действующей редакции закона к полномочиям прокурора относились требования от органов дознания и следственных органов устранения нарушений федерального законодательства, допущенных в ходе производства дознания или предварительного следствия. Теперь, кроме этого, прокурору предоставлено право требовать от органов дознания и следственных органов устранения нарушений федерального законодательства, допущенных при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях.

Дополнена часть 2 статьи 145 (решения, принимаемые по результатам рассмотрения сообщения о преступлении) Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, а именно возложена обязанность на сотрудников органов предварительного расследования направлять прокурору копию постановления, вынесенного в соответствии с пунктом 3 части 1 настоящей статьи (о передаче сообщения по подследственности, а по уголовным делам частного обвинения – в суд) в течение 24 часов с момента его вынесения.

Кроме этого статья 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации дополнена частью 4, в которой установлен срок разрешения спора о передаче сообщения о преступлении по подследственности в соответствии с пунктом 3 части 1 настоящей статьи, а именно спор разрешается прокурором в течение 3 суток с момента поступления соответствующего обращения.

Федеральный закон вступил в силу 08.01.2020.
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