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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Федеральный закон от 12.11.2019 № 375-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» внес новые поправки в Законе об исполнительном производстве, которые начнут действовать с 01.01.2020 и установят следующее: извещения для юридических лиц приставы смогут направлять по адресам электронной почты, указанным в Едином государственном реестре юридических лиц, а также еще один вариант размещения извещений - в личном кабинете юридических лиц на Едином портале государственных услуг. 
Кроме того, в Законе установлено право приставов направлять участникам исполнительного производства с их согласия СМС-сообщения. Из них можно будет узнать:

- о возбуждении исполнительного производства;

- времени и месте совершения исполнительных действий или применения мер принудительного исполнения.

Также, скорректировано положение о пятидневном сроке добровольного исполнения требований. По общему правилу он исчисляется со дня, когда должник получит постановление о возбуждении исполнительного производства, или с момента доставки:

- СМС о том, что в специальном банке данных разместили информацию о возбуждении исполнительного производства;

- другого извещения или электронного постановления о возбуждении исполнительного производства, направленного адресату, в том числе через его личный кабинет на Едином портале госуслуг.
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