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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ
Федеральным законом от 02.12.2019 № 405-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 13.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), устанавливающую административную ответственность за нарушение законодательства Российской Федерации в области персональных данных.

Указанная статья дополнена новыми частями 8 и 9, а также примечанием.

Так, частью 8 статьи 13.11 КоАП РФ предусмотрена ответственность невыполнение оператором при сборе персональных данных, в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по обеспечению записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения) или извлечения персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации.

За подобное административное правонарушение виновному лицу грозит административный штраф, размер которого составляет для граждан от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей,для должностных лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей, для юридических лиц – от одного миллиона до шести миллионов рублей.

Частью 9 статьи 13.11 КоАП РФ установлено, что повторное совершение вышеуказанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей, на должностных лиц – от пятисот тысяч до восьмисот тысяч рублей, на юридических лиц – от шести миллионов до восемнадцати миллионов рублей.

В соответствии с примечанием к статье 13.11 КоАП РФ за административные правонарушения, предусмотренные частями 8 и 9 данной статьи, статьями 13.31, 13.35-13.37, 13.39 и 13.40 КоАП РФ, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.
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