ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № 1
к соглашению  о передаче  осуществления части полномочий Поселения Муниципальному району от 09.01.2020 г.
г. Выборг                                                                                                  «29» декабря 2020 года
Администрация муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, действующая от имени и в интересах муниципального образования  «Приморское городское поселение»  Выборгского района Ленинградской области, в лице главы администрации муниципального образования Выборгского района Ленинградской области Шестакова Евгения Валерьевича, действующего на основании Устава с одной стороны, и
    Администрация муниципального образования «Выборгский район»   Ленинградской области, действующая от имени и в интересах муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области, в лице главы  администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области Гилязова Ильдара Фагимовича, действующего на основании Устава с другой стороны, совместно именуемые «Стороны», заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:
1. пункт 2.1.4 читать в новой редакции:
«2.1.4. организация ритуальных услуг, в том числе:
а) создание специализированной службы по вопросам похоронного дела и определение порядка её деятельности;
б) организация транспортировки тел умерших во внебольничных условиях до патологоанатомических и судебно-медицинских учреждений;
в) организация  погребения умершего на дому, на улице или в ином месте после установления органами внутренних дел его личности и при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение (за исключением оформления и выдачи разрешения на захоронения);
г) организация погребения умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел (за исключением оформления и выдачи  разрешения на захоронение);
д) организация погребения умерших  с предоставлением гарантированного перечня услуг по погребению»
2. Настоящее соглашение вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2021 г.
3. Настоящее соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из Сторон.
4. Подписи сторон
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