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Уважаемые руководители предприятий и индивидуальные предприниматели!
Доводим до Вас информацию о видах государственной поддержки для малых форм хозяйствования агропромышленного комплекса Ленинградской области:

- субсидии на возмещение части затрат по содержанию маточного поголовья сельскохозяйственных животных крестьянских (фермерских) хозяйств;
- субсидии на возмещение части затрат крестьянских (фермерских) хозяйств по проведению кадастровых работ при оформлении в собственность используемых ими земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;
- субсидии на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию и модернизацию объектов инженерной инфраструктуры; строительство, реконструкцию и модернизацию животноводческих помещений малых птицеводческих ферм;

- субсидии на приобретение элитных, оригинальных и репродукционных семян;

- субсидии на производство семян многолетних трав;

- субсидии для сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии в растениеводстве и животноводстве;

- субсидии на возмещение части затрат на проведение химических мер борьбы с борщевиком Сосновского на землях сельскохозяйственных товаропроизводителей;
- субсидии на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства;

- субсидии на возмещение части затрат на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока;

- субсидии на возмещение части затрат в связи с приростом поголовья фуражных коров мясного направления;

- субсидии на возмещение части затрат, связанных с производством мяса крупного рогатого скота;

- субсидии на возмещение части затрат по строительству, реконструкции, капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог, связывающих объекты сельскохозяйственного назначения между собой и (или) с дорогами общего пользования;
- субсидии на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, специализированного транспорта, изделий автомобильной промышленности и спецтехники для сельскохозяйственного производства;

- субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займах, полученных в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах;
- субсидии на возмещение части затрат по приобретению комбикорма на содержание сельскохозяйственных животных, рыбы и птицы;

- субсидии на возмещение части затрат на производство товарной пищевой рыбной продукции, произведенной из водных биоресурсов , добытых во внутренних водоемах Ленинградской области;

- субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на развитие товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), включая товарную аквакультуру осетровых видов рыб;

- субсидии на возмещение части затрат на переподготовку и повышение квалификации кадров, обучение персонала на производстве и проведение производственной практики студентов образовательных организаций сельскохозяйственного профиля в агропромышленном и рыбохозяйственном комплексе Ленинградской области;
- субсидии на возмещение части затрат личных подсобных хозяйств и крестьянских (фермерских) хозяйств, не имеющих зоосанитарной защиты от проникновения вируса африканской чумы свиней, на прекращение содержания свиней и перепрофилирования хозяйств на альтернативные свиноводству виды животноводства;
- субсидии на возмещение части затрат на развитие мелиорации сельскохозяйственных земель.


Кроме того, ежегодно проводится конкурсный отбор крестьянских (фермерских) хозяйств на предоставление грантов:
1) субсидия (грант) на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства. Размер гранта 1 500 000 рублей (в случае выбора профиля К(Ф)Х на развитие крупного рогатого скота, размер гранта 3000000 рублей). Могут претендовать на получение указанного гранта только фермеры, имеющие регистрацию по месту нахождения крестьянского (фермерского) хозяйства.
2) субсидия (грант) на развитие семейной животноводческой фермы. Размер гранта может быть до 30 000 000 рублей.


Всего малым формам хозяйствования в 2016 году оказана финансовая поддержка в размере 14 миллионов рублей, в том числе на возмещение части затрат по приобретению комбикорма в размере - 3 миллиона 250тысяч рублей.
