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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Изменения в миграционном законодательстве

В Федеральный закон № 257 от 29.07.2018 «О внесении изменений в статьи 8 и 23 ФЗ Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» внесены изменения в части снятия иностранного гражданина или лица без гражданства с учета по месту пребывания в Российской Федерации», который обязывает принимающую сторону не только ставить иностранцев на миграционный учет, но и снимать с учета, как сейчас это делают больницы, гостиницы или хостелы.

Это значит, что если иностранный гражданин сменил место пребывания в России или уволился, то его принимающая сторона (т.е. собственник снимаемого жилья или работодатель) обязаны через соответствующий орган миграционного учета аннулировать регистрацию иностранцу. Уведомление об убытии иностранного гражданина из места пребывания представляется принимающей стороной в соответствующий орган миграционного учета непосредственно или через многофункциональный центр либо направляется в установленном порядке почтовым отправлением.

В связи с внесением Федеральным законом от 19.07.2018 № 216-ФЗ изменений в статью 16 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» приглашающая сторона обязана принимать меры по обеспечению соблюдения иностранным гражданином порядка пребывания (проживания) в Российской Федерации  и его своевременного выезда.

Непринятие приглашающей стороной установленных мер влечет предусмотренную частью 2 статьи 18.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях административную ответственность в виде штрафа: на граждан в размере от 2 000 до 4 000 руб., на должностные лица - от 45 000 до 50 000 руб., на юридические лица - от 400 000 до 500 000 руб.
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