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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы 

«Безопасность МО «Приморское городское поселение»
за 1 квартал 2019 года

На реализацию муниципальной программы «Безопасность МО «Приморское городское поселение» на 2019 год предусмотрены ассигнования в сумме 3 724,6 тыс. рублей.

На реализацию мероприятий муниципальной программы используются средства местного бюджета МО «Приморское городское поселение». Бюджетные ассигнования используются в соответствии с кассовым планом по расходам на 2019 год. 

Основной целью муниципальной программы является комплексное обеспечение безопасности населения и объектов на территории МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Программа направлена на решение задачи по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороне.
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы:

- уменьшение материальных потерь, гибели и травматизма людей при возникновении чрезвычайных ситуаций и пожаров на территории МО «Приморское городское поселение»,
- осуществление и совершенствование системы мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах МО «Приморское городское поселение»,
- совершенствование системы предупреждения чрезвычайных ситуаций, снижение числа погибших (пострадавших) от поражающих факторов возможных чрезвычайных ситуаций,
- повышение готовности сил и средств муниципального образования к проведению неотложных работ в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,
- улучшение условий движения на автомобильных дорогах, снижение аварийности на дорогах и сокращение числа погибших в дорожно - транспортных происшествиях. 

Исполнение плана реализации мероприятий муниципальной программы «Безопасность МО «Приморское городское поселение» к уточненному плану 1 квартала 2019 года составило 100% (план – 42,7 тыс. руб., исполнение – 42,7 тыс. руб.), к утвержденному годовому плану  2019 года составило 1,1% (план – 3 724,6 тыс. руб.).  

В рамках муниципальной программы «Безопасность МО «Приморское городское поселение» за 1 квартал 2019 года были достигнуты следующие результаты:

- обследование дна акватории залива, расположенных в районе мест массового отдыха граждан  0 кв.м.,

- сбор и обмен информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба» (ЕДДС) Выборгского района 1 ед.,

- развитие и содержание источников наружного противопожарного водоснабжения  80%,

- приобретение и установка знаков дорожного движения  0 ед.

В постановление администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 11.12.2014 года №208 «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность МО «Приморское городское поселение» на 2015-2018 годы» внесены изменения от 17.07.2015 г. №229, от 15.10.2015 г. №398, от 14.12.2015 г. №527, от 23.03.2016 г. №244, от 18.10.2016 г. №1027, №1204, от 30.05.2017 г. №358, от 25.07.2017 г. №614, от 06.09.2017 г. №867, от 08.12.2017 г. №1330, от 21.06.2019 №593, от 19.12.2019 г. № 1227, от 22.01.2019 г. № 37, от 05.03.2019 г. № 223.
Подпрограмма "Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита поселения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах в МО "Приморское городское поселение"

Целью подпрограммы являются, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона;

По данной подпрограмме на 1 квартал 2019 года предусмотрены расходы в сумме 31,0 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы за 1 квартал 2019 года было выполнено мероприятие по оказанию услуг профессионального аварийно-спасательного формирования по организации круглосуточной аварийно-спасательной службы на территории МО «Приморское городское поселение» на сумму 31,0 тыс. рублей;
Подпрограмма "Повышение безопасности дорожного движения на территории МО "Приморское городское поселение"

Целью подпрограммы является обеспечение охраны жизни, здоровья граждан и их имущества, гарантии их законных прав на безопасные условия движения на муниципальных дорогах, снижение количества дорожно-транспортных происшествий.

По данной подпрограмме на 1 квартал 2019 года предусмотрены расходы в сумме 11,7 тыс. рублей.

В рамках муниципальной программы «Безопасность МО «Приморское городское поселение» за 1 квартал 2019 года были выполнены мероприятия по техническому обслуживанию уличных видеокамер и системы видеонаблюдения – в сумме 11,7 тыс. рублей.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы.

Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы за 1 квартал 2019 года

Обследование дна акватории залива, расположенных в районе мест массового отдыха граждан  

Зф : Зп х 100 = 0 : 4400 х 100 = 0%,

Сбор и обмен информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера МКУ «Единая дежурно диспетчерская служба» (ЕДДС) Выборгского района
Зф : Зп х 100 = 1 : 1 х 100 = 100%,
Развитие и содержание источников наружного противопожарного водоснабжения  

Зф : Зп х 100 = 80 : 80 х 100 =  100%,
Приобретение и установка знаков дорожного движения  

Зф : Зп х 100 = 0 : 5 х 100 = 0%,
Уровень финансирования реализации основных мероприятий муниципальной программы за 1 квартал 2018 года
42,7 : 42,7 х 100 = 100% 

По оценке степени достижения целей и решения задач уровень эффективности реализации муниципальной программы признается не удовлетворительным, по оценке эффективности использования средств местного бюджета уровень эффективности реализации муниципальной программы признается не высоким. В целом уровень эффективности реализации муниципальной программы признается не удовлетворительным.
В целом уровень эффективности реализации муниципальной программы за 1 квартал 2019 года из-за выполнения основных мероприятий во 2-4 кварталах невозможно оценить.
