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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы 

«Обеспечение качественным жильем граждан 
на территории МО «Приморское городское поселение» 
за 3 квартал 2017 года

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» на 2017 год предусмотрены ассигнования в сумме 37 160,2 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета МО «Приморское городское поселение» в сумме 16 488,8 тыс. рублей, средства Фонда содействия реформированию ЖКХ в сумме 8 451,6 тыс. рублей, средства областного бюджета в сумме 12 219,8 тыс. рублей. 
Бюджетные ассигнования используются в соответствии с кассовым планом по расходам на 2017 год.

 Целями муниципальной программы являются:

- обеспечение качественным жильем населения муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Программа направлена на решение следующих задач:

1. оказание поддержки молодым семьям в приобретении (строительстве) жилья,

2. приобретение жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда,
3. обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда,
4. проведение комплексного и выборочного капитального ремонта, в объемах, обеспечивающих приведение многоквартирных домов в надлежащее техническое состояние, с целью обеспечения сохранности жилищного фонда и увеличения срока его эксплуатации,

5. проведение ремонта муниципальных жилых квартир.

Исполнение плана реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории  МО «Приморское городское поселение»  к уточненному плану за 9 месяцев 2017 года составило 82,9 % (план – 37 160,2 тыс. рублей, исполнение – 30 767,4 тыс. рублей).
В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории  МО «Приморское городское поселение» за 9 месяцев 2017 года были достигнуты следующие результаты:

- количество семей, проживающих в муниципальном образовании, улучшивших жилищные условия – 13,

 - количество общей площади приобретаемых жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда – 33 кв. метров,

- количество общей площади отремонтированных муниципальных жилых квартир – 566,7 кв.  метров,

- количество муниципальных жилых квартир, в которых проведен ремонт – 12.

 Программа утверждена постановлением администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  от 12.12.2014 года № 209, от 05.05.2015 года № 135, от 15.10.2015 года № 395, от 14.12.2015 года № 538, от 23.03.2016 года № 245, от 27.04.2016 года № 427, от 10.08.2016 года № 783, от 09.12.2016 года № 1200, от 09.03.2017 года № 150, от 06.04.2017 года  №208, от 30.05.2017 года  № 360, от 03.07.2017 года  № 523, от 06.09.2017 года  № 870, от 21.09.2017 года  № 938 внесены изменения в программу.

Подпрограмма "Развитие жилищного хозяйства МО "Приморское городское поселение"
Целью подпрограммы является создание комфортных и безопасных условий проживания в многоквартирных домах, соответствующих установленным стандартам качества.

По данной подпрограмме на 2017 год предусмотрены расходы в сумме 8 773,9 тыс. рублей. 
В рамках подпрограммы за 9 месяцев  2017 года были выполнены мероприятия на сумму 2 726,8 тыс. рублей, в том числе: 
1. оплата взносов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в сумме 1 539,7 тыс. рублей;

2. ремонт муниципальной квартиры по адресу: г. Приморск, наб. Лебедева, д. 4 кв. 46 на сумму 435,4 тыс. рублей;

3. ремонт муниципальной квартиры по адресу: г. Приморск, наб. Лебедева, д. 8, кв. 66 на сумму 277,0 тыс. рублей;

4. ремонт   муниципальной квартиры по адресу: дер. Камышовка, ул. Поселковая, д. 2, кв. 13 на сумму 248,7 тыс. рублей;

5. замена окон в муниципальной квартире по адресу: п. Красная Долина, д. 29 кв.8 на сумму 51,8 тыс. рублей;
6. ремонт полов в муниципальных квартире по адресу: г. Приморск, ул. Новая д.18 кв.1 на сумму 99,1 тыс. рублей;
7. обследование многоквартирных жилых домов по адресам: г. Приморск, Выборгское шоссе, д. 72, набережная Лебедева, д. 3А на сумму 54,9 тыс. рублей;
8. осуществление технического надзора по ремонту муниципальных квартир на сумму 20,2 тыс. рублей.
Подпрограмма "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО "Приморское городское поселение"
Целями подпрограммы являются:

- улучшение жилищных условий граждан муниципального образования, проживающих в аварийном жилом фонде,

- снижение объемов аварийного жилья в муниципальном образовании.
По данной подпрограмме на 2017 год в целях реализации мероприятий региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013 – 2017 годах» предусмотрены ассигнования в сумме 27 005,4 тыс. рублей, в том числе:
1. средства Фонда содействия реформированию ЖКХ в сумме 8 451,6 тыс. рублей;

2. средства областного бюджета Ленинградской области в сумме 10 921,9 тыс. рублей;

3. средства местного бюджета в сумме 7 631,9 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы за 9 месяцев 2017 года были выполнены мероприятия в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013 – 2017 годах» на сумму 26 659,9 тыс. рублей:
- приобретены 7 квартир общей площадью 299,8 м2 у застройщика ООО «ВикингСтройИнвест» в доме по адресу: г. Приморск, пер. Интернатский, д. 4Б на сумму 12 345,8 тыс. рублей,
 - приобретены на вторичном рынке 7 квартир общей площадью 351,22 м2 на сумму 14 314,1 тыс. рублей.
Подпрограмма "Жилье для молодежи на территории МО "Приморское городское поселение"
Целью подпрограммы является оказание поддержки молодым семьям, состоящим на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях  в приобретении (строительстве)  жилых помещений.  

По данной подпрограмме в 2017 году не предусмотрены ассигнования на финансирование мероприятий, в связи с тем, что молодые семьи не прошли отбор для предоставления субсидии в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области».

Подпрограмма «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда в МО «Приморское городское поселение»
             Целью подпрограммы является улучшение жилищных условий граждан на территории МО «Приморское городское поселение», пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда.
По данной подпрограмме на 2017 год в целях реализации мероприятий в рамках подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» предусмотрены ассигнования в сумме 1 380,9 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Ленинградской области в сумме 1 297,9  тыс. рублей; средства местного бюджета в сумме 83,0 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы была приобретена одна квартира общей площадью 33,0 м2 у застройщика ООО «ВикингСтройИнвест» в доме по адресу: г. Приморск, пер. Интернатский, д. 4Б на сумму 1 380,9 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета Ленинградской области в сумме 1 297,9  тыс. рублей; средства местного бюджета в сумме 82,8 тыс. рублей.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы

Достижение цели и решение задач программы за 9 месяцев 2017 года
Семьи, проживающие в муниципальном образовании, улучшившие жилищные условия 

Зф : Зп х 100 = 13 : 17 х 100 = 76,5 %

Общая площадь приобретенных жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда

Зф : Зп х 100 = 33,0 : 656,3 м2 х 100 = 5 %
Общая площадь отремонтированных муниципальных жилых квартир 

Зф : Зп х 100 = 566,7 : 36,15 м2 х 100 = 1 567,6 %

Муниципальные жилые квартиры, в которых проведен ремонт 

Зф : Зп х 100 = 12 : 1 х 100 = 1 200%
Уровень финансирования реализации основных мероприятий муниципальной программы за 9 месяцев 2017 года
30767,4 : 31253,0 х 100 = 98,4 %
По оценке степени достижения целей и решению задач уровень эффективности реализации муниципальной программы признается удовлетворительным, по оценке эффективности использования средств местного бюджета уровень эффективности реализации муниципальной программы признается высоким. 
В целом уровень эффективности реализации муниципальной программы признается удовлетворительным.
Увеличение целевых индикаторов по ремонту муниципальных квартир связано с обращением граждан и включением дополнительных мероприятий в муниципальную программу.
