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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» 
за 2018 год

На реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» на 2018 год предусмотрены ассигнования в сумме 9 121,4 тыс. рублей. 
 Целью муниципальной программы является обеспечение качественным жильем населения МО «Приморское городское поселение».
Программа направлена на решение следующих задач:

1. создание комфортных и безопасных условий проживания в многоквартирных домах, соответствующих установленным стандартам качества;
2. улучшение жилищных условий граждан МО «Приморское городское поселение», проживающих в аварийном жилом фонде;
3. оказание поддержки молодым семьям, состоящим на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях в приобретении (строительстве) жилых помещений;
4. улучшение жилищных условий граждан на территории МО «Приморское городское поселение», пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда;
5. оказание поддержки гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования на территории МО «Приморское городское поселение».
Ожидаемые  результаты реализации муниципальной программы:

- обеспечение жильём граждан и молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

- повышение качества жизни путем создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан, отвечающих современным техническим и экологическим требованиям.

Исполнение плана реализации мероприятий муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» к утвержденному годовому плану 2018 года составило 96,2 % (план – 9 121,4 тыс. рублей, исполнение – 8 774,4 тыс. рублей).
В рамках муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» в течение 2018 года были достигнуты следующие результаты:
- количество общей площади отремонтированных муниципальных жилых квартир – 815,57 кв.  метров,

- количество муниципальных жилых квартир, в которых проведен ремонт – 14.

- доля семей, проживающих в многоквартирных домах аварийного фонда, улучшивших жилищные условия – 20%,
- количество молодых семей, улучшивших жилищные условия – 1,

- количество общей площади приобретаемых жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда – 0 кв. метров. 

 Программа утверждена постановлением администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  от 12.12.2014 г.  № 209, от 05.05.2015 г. № 135, от 15.10.2015 г. № 395, от 14.12.2015 г. № 538, от 23.03.2016 г. № 245, от 27.04.2016 г. № 427, от 10.08.2016 г. № 783, от 09.12.2016 г. № 1200, от 09.03.2017 г. № 150, от 06.04.2017 г. № 208, от 30.05.2017 г. № 360, от 03.07.2017 г. № 523, от 06.09.2017 г. № 870, от 21.09.2017 г. № 938, от 08.12.2017 г. № 1334, от 20.12.2017 г. № 1372, от 26.03.2018 г. № 293, от 21.06.2018 г. №595, от 30.08.2018 г. №844, от 19.12.2018 г. №1230, внесены изменения в программу.

Подпрограмма "Развитие жилищного хозяйства МО "Приморское городское поселение"
Целью подпрограммы является создание комфортных и безопасных условий проживания в многоквартирных домах, соответствующих установленным стандартам качества.

По данной подпрограмме на 2018 год запланированы средства в сумме 8 096,9 тыс. рублей. 
В рамках подпрограммы выполнены мероприятия по ремонту и содержанию муниципального жилищного фонда в сумме 7 848,9 тыс. рублей, в том числе на:

- оплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 3 403,8 тыс. рублей;

- ремонт кровли над муниципальными квартирами по адресу: г. Приморск, наб. Гагарина д.42 – 491 ,0 тыс. руб.;

- ремонту муниципальных квартир по адресу: г. Приморск, ул. Железнодорожная, д.9а; г. Приморск, ул. Комсомольская, д.16 кв.2, дер. Камышовка, ул.Тихая, д.3, кв.1 – 550,5 тыс. руб.;
- ремонту муниципальных квартир по адресу: п. Карасевка, д.23, кв.4; дер. Камышовка, ул. Лесная, д.2, кв.1 – 759,8 тыс. руб.;
- ремонту хозяйственных и бытовых построек, относящихся к муниципальным квартирам с печным отоплением и без централизованной системы канализации по адресам: г. Приморск, ул. Вокзальная, д. 22, кв. 2; г. Приморск, ул. Лесная, д. 16, кв. 6; г. Приморск, Карасевка, д. 18, кв. 1; г. Приморск, наб. Гагарина, д.42, кв. 1-4; г. Приморск, Выборгское шоссе, д. 47, кв.3, п. Глебычево, ул. Заводская, д.18, кв.2 – 421,8 тыс. руб.;
- ремонту муниципальных квартир по адресу: г. Приморск, наб. Гагарина д. 176, кв.3, п.Глебычево, ул. Мира д.5 кв. 62 – 900,5 тыс. руб.;
- ремонт кровли над муниципальными квартирами по адресу: г. Приморск,  Морской пер., д. 6 кв. 3, 4 – 420,7 тыс. руб.;

- ремонт муниципальных квартир по адресу: дер. Камышовка, ул. Поселковая, д. 2, кв. 1– 314,0 тыс. руб.;

- замена окон в муниципальных квартирах по адресу: п. Рябово, д. 3 кв. 3 – 51,5 тыс. руб.;

- замена окон в муниципальных квартирах по адресу: п. Красная Долина, д. 29 кв. 4 – 71,4 тыс. руб.;

- замена внутриквартирной разводки системы канализации в муниципальной квартире по адресу: п. Глебычево, ул. Мира, д.4, кв.92, ул. Офицерская, д.5, кв.50 – 17,1 тыс. руб.;

- проведение инвентаризации жилого дома по адресу: п. Ермилово, б/н – 7,2 тыс. руб.;

- обследованию многоквартирных домов с использованием инструментального контроля – 103,5 тыс. руб.; 

- визуальное обследование с составлением акта обследования объектов – 75,2 тыс. руб.;

- услуги по обследованию многоквартирных домов с использованием инструментального контроля – 99,8 тыс. руб.;

- выполнение кадастровых работ по подготовке актов обследования в целях прекращения права собственности и снятия с кадастрового учета объектов недвижимости, находящихся в собственности муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  – 18,9 тыс. руб.;
- определение рыночной стоимости ущерба, причиненного муниципальному имуществу в результате пожара – 25,0 тыс. руб.;
- техническая инвентаризация и составление технических паспортов на жилые дома многоквартирные – 92,8 тыс. руб.;
- составлению сметной документации и осуществление строительного контроля за выполнением работ – 24,4 тыс. руб.

Подпрограмма "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО "Приморское городское поселение"
Целью подпрограммы является улучшение жилищных условий граждан муниципального образования, проживающих в аварийном жилом фонде.
По данной подпрограмме на 2018 год запланированы средства в сумме 1 024,5 тыс. рублей. 

В рамках подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО «Приморское городское поселение» муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» за 2018 год выполнены мероприятия по сносу аварийных многоквартирных домов на сумму 925,5 тыс. руб.

Подпрограмма "Жилье для молодежи на территории МО "Приморское городское поселение"
Целью подпрограммы является оказание поддержки молодым семьям, состоящим на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях  в приобретении (строительстве)  жилых помещений.  
По данной подпрограмме в 2018 году не предусмотрены ассигнования на финансирование мероприятий, в связи с тем, что молодые семьи не прошли отбор для предоставления субсидии в рамках подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области».

Подпрограмма «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда в МО «Приморское городское поселение»
             Целью подпрограммы является улучшение жилищных условий граждан на территории МО «Приморское городское поселение», пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда.
По данной подпрограмме на 2018 год не предусмотрены средства в связи с отсутствием заявок от граждан, пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда. 
Подпрограмма «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования на территории МО «Приморское городское поселение»

             Целью подпрограммы является создание условий для реализации конституционных прав на жилище гражданами и членами их семей, признанными в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

По данной подпрограмме на 2018 год мероприятия не планируются. 
Оценка эффективности реализации муниципальной программы

Достижение цели и решение задач программы за 2018 год
Количество общей площади отремонтированных муниципальных жилых квартир.
Зф : Зп х 100 = 815,4 : 981,9 м2х 100 = 83,0%

Количество муниципальных жилых квартир, в которых проведен ремонт 

Зф : Зп х 100 = 14 : 26 х 100 = 54,8%
Доля семей, проживающих в многоквартирных домах аварийного фонда, улучшивших жилищные условия 

Зф : Зп х 100 = 20 : 7,7 % х 100 = 259,7%

Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия
Зф : Зп х 100 =  1 : 1 х 100 = 100%

Количество общей площади приобретаемых жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда
Зф : Зп х 100 = 0,0 : 144,0 х 100 = 0%

Уровень финансирования реализации основных мероприятий муниципальной программы за 2018 год
8 774,4 : 9 121,4 х 100% = 96,2 %
По оценке степени достижения целей уровень эффективности реализации муниципальной программы признается высоким, по оценке эффективности использования средств местного бюджета уровень эффективности реализации муниципальной программы признается высоким. В целом уровень эффективности реализации муниципальной программы удовлетворительным.
Неисполнение индикатора программы количество общей площади приобретаемых жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда обусловлено тем, что граждане, лишившиеся жилого помещения муниципального жилищного фонда в результате пожара, произошедшего не позднее 1 июля 2018 года, не предоставили в администрацию МО «Приморское городское поселение» пакет документов, необходимых для постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Вместе с тем, в соответствии с Порядком предоставления и расходования субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда, в рамках подпрограммы «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 30декабря 2015 года № 532, осуществляется поддержка граждан, пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.  
