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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о реализации мероприятий муниципальной программы 

«Общество и власть в МО «Приморское городское поселение» 
за 3 квартал 2018 года
На реализацию муниципальной программы «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение» на 2018 год предусмотрены ассигнования в сумме 1 696,2 тыс. рублей из средств местного бюджета МО «Приморское городское поселение». 
Бюджетные ассигнования используются в соответствии с кассовым планом по расходам на 2018 год. 

Основной целью муниципальной программы является организация доступа информации о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления.

Программа направлена на решение следующих задач:

- повышение доступности информационных ресурсов администрации МО «Приморское городское поселение» для организаций, граждан и институтов гражданского общества;

- обеспечение своевременного и достоверного информирования жителей МО «Приморское городское поселение» о деятельности органов местного самоуправления;

- повышение информационной открытости органов местного самоуправления для обеспечения продуктивного диалога органов местного самоуправления и местного сообщества;

- привлечение общественного интереса к деятельности органов местного самоуправления МО «Приморское городское поселение» и укрепление атмосферы доверия к ним граждан.
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы:

-   повышение прозрачности деятельности органов местного самоуправления;

-   всестороннее информационное обеспечение социально-экономического и общественно-политического развития муниципального образования по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления МО «Приморское городское поселение»;

- обеспечение информационной открытости и доступности органов местного самоуправления;

- общественный интерес к деятельности органов местного самоуправления МО «Приморское городское поселение» и доверие граждан.

Исполнение плана реализации мероприятий муниципальной программы «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение» к уточненному плану 9 месяцев 2018 года составило 100% (план – 1 302,9 тыс. рублей, исполнение – 1 302,8 тыс. рублей), к утвержденному годовому плану 2018 года – 76,8% (план – 1 696,2 тыс. рублей).        
В рамках муниципальной программы «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение»  за 9 месяцев 2018 год были достигнуты следующие результаты:

- функционирование официального сайта – 1,

- опубликованные в сети Интернет на официальном сайте нормативные правовые акты – 100%, 
- опубликованные в СМИ нормативные правовые акты – 100%.
В рамках муниципальной программы за 9 месяцев 2018 год выполнены мероприятия в сумме 1 302,8 тыс. рублей, в том числе: 

- на оплату публикации официальной информации в газете «Выборг» – 1 241,0 тыс. рублей;

- на оплату за техническое сопровождение и обеспечение доступной  информации ресурса «адресный план» – 61,8 тыс. рублей.

В постановление администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 16.12.2014 года №222 «Об утверждении муниципальной программы «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение» внесены изменения от 01.04.2015 г. №86, от 17.07.2015 г. №228, от 14.12.2015 г. № 528, от 10.08.2016 г. № 780, от 09.12.2016 г. № 1203,от 08.12.2017 г. № 1329, от 20.12.2017 г. № 1374.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы.

Оценка степени достижения целей и решения задач муниципальной программы за 9 месяцев 2018 года
Функционирование официального сайта 
Зф : Зп * 100 = 1 : 1 * 100 = 100%

Опубликованные в сети Интернет на официальном сайте нормативные правовые акты 
Зф : Зп * 100 = 100 : 100 * 100= 100%

Опубликованные в СМИ нормативные правовые акты 
Зф : Зп * 100 = 100 : 100 * 100 = 100%

Уровень финансирования реализации основных мероприятий муниципальной программы за 9 месяцев 2018 года
1302,8 : 1302,9 * 100 = 100%
По оценке степени достижения целей и решения задач муниципальной программы уровень эффективности реализации признается высоким, по оценке эффективности использования средств местного  бюджета уровень эффективности реализации муниципальной программы признается высоким. 
В целом уровень эффективности реализации муниципальной программы признается высоким.
