Пояснения к расчету стоимости технического обслуживания многоквартирных домов МО «Приморское городское поселение» на 2012 год.

Начиная с 2011г. размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений для государственного и муниципального жилищного фонда не ограничивается предельными индексами (изменения в части исключения положений о применении предельных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение в ст. 6 закона № 184-ФЗ). 
Таким образом, услуги по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов (далее МКД)  не подлежат государственному регулированию и относятся к полномочиям собственников помещений в МКД. Руководствуясь ст. 161,156,158 Жилищного Кодекса РФ, размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется на общем собрании собственников, которое проводится в порядке, установленном статьями 45-48 настоящего Кодекса. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в МКД определяется собственниками с учетом предложений управляющей организации. В части 4 статьи 158 ЖК РФ поясняется, что в случае непринятия или не предоставления собственниками протокола общего собрания по данным вопросам, размер платы за содержание и ремонт общего имущества МКД устанавливается органами местного самоуправления.
    Стоимость работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории МО «Приморское городское поселение» на 2012 год рассчитана в соответствии с перечнем работ и услуг, предусмотренным Приложениями №2 и №3 к Правилам проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом (утверждены Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006г. № 75). Расходы определены исходя из планируемых объемов работ в зависимости от конструктивных и технических параметров многоквартирного дома, степени износа, этажности, наличия внутридомового инженерного оборудования, материала стен и кровли и других параметров.

В основу определения расходов по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме и состава услуг и работ положены «Нормативы трудовых и материальных ресурсов на работы и услуги по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах. Часть 1. Обязательные работы и часть 2. Дополнительные работы, разработанные Центром муниципальной экономики и права.
Стоимость работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества МКД включает следующие расходы (элементы затрат):

· Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основных производственных рабочих;

· Расходы на материалы и инвентарь;

· Расходы на эксплуатацию машин и механизмов;

· Накладные расходы, в том числе расходы на управление многоквартирным домом, обязательные налоги и сборы;

· Плановая (нормативная) прибыль.
Стоимость работ, выполняемых специализированными подрядными организациями (трубочистные работы, дератизация и дезинсекция в местах общего пользования, вывоз, утилизация тбо, вывоз жидких нечистот в неканализованных домах, освещение мест общего пользования, обслуживание лифтового хозяйства, включая страхование, экспертизу, освидетельствование лифтов), определена исходя из договорных величин стоимости соответствующих работ.
В 2011 году размер платы учитывал лишь обязательные работы по техническому обслуживанию многоквартирных домов, и включал в себя следующие виды работ и услуг:

· техническое обслуживание конструктивных элементов здания (очистка и осмотр кровель);

· техническое обслуживание внутридомового инженерного оборудования (осмотр систем отопления, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, а также работы, необходимые для подготовки дома к сезонной эксплуатации);

· санитарное содержание придомовой территории (подметание земельного участка, уборка мусора с газонов, стрижка газонов, уборка мусора на контейнерных площадках, сдвижка и подметание снега при снегопаде и при отсутствии снегопада);

· уборка лестничных клеток до площадки первого этажа;

· устранение аварий и выполнение заявок населения;

· трубочистные работы (периодическая проверка вентканалов, газоходов, дымоходов);

· работы по дератизации и дезинсекции;

· электроэнергия для освещения мест общего пользования;

· сбор, вывоз и утилизация твердых бытовых отходов и крупногабаритного мусора, жидких нечистот из неканализованных домов;

· содержание мусоропроводов (уборка мусороприёмных камер и загрузочных клапанов, удаление мусора из мусороприёмных камер);

· содержание лифтов (техническое обслуживание, уборка, страхование, электроэнергия для работы лифтов).
В связи со значительной  степенью  износа многоквартирных домов, неудовлетворительным состоянием конструктивных элементов зданий, внутридомового инженерного оборудования, а также исходя из анализа жалоб от населения, помимо обязательных работ по техническому обслуживанию МКД, в 2012 году возникает необходимость включения дополнительных видов работ, не учтённых при расчете размера платы за содержание общего имущества МКД в 2011 году,  а именно: 

· текущий ремонт кровель многоквартирных домов;   
· очистка кровель от снега и наледи, вывоз снега;
· герметизация монтажных швов;
· замеры сопротивления внутридомовой электропроводки;
· ремонт конструктивных элементов (фундаменты, подвальные помещения, стены, перегородки, перекрытия, оконные и дверные проемы, лестницы, крыльца, полы);
· текущий ремонт внутридомового инженерного оборудования (ремонт, модернизация внутридомовых отопительных сетей; ремонт, замена внутридомовых сетей водоснабжения);
· работы по благоустройству (обрезка деревьев, завоз песка в песочницы, ремонт игровых элементов детских площадок);
· непредвиденные работы (по договорам подряда).
 В целях приведения многоквартирных домов в технически исправное состояние, а также для осуществления более обширного перечня работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах в структуре затрат на техническое обслуживание многоквартирных домов на 2012 год указанные расходы учтены. 
Как видно из приложения к Проекту решения совета депутатов МО «Приморское городское поселение» «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наём), платы за содержание и ремонт жилого помещения», с 1 июля 2012 года планируемый размер платы устанавливается по каждому дому с учетом предложений ОАО «Управляющая компания по ЖКХ» и действующего в настоящее время размера платы.
 Размер платы за содержание и ремонт общего имущества МКД на 2012 год рассчитан в соответствии с планируемым ростом среднегодовой суммы платежа за жилищно-коммунальные услуги не более 10%.   
