ПРОТОКОЛ № 2
Заседания   комиссии по  противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморское городское поселение» 

Выборгского района Ленинградской области

10  июня  2016 г.                                                                                                 
  
город Приморск
На заседании присутствовали:

Председатель комиссии:
- Столяров Н.В. -  глава администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области.

Заместитель председателя комиссии:

- Карнаухова Наталья Аркадьевна – первый заместитель главы администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района  Ленинградский области.

Секретарь комиссии:

- Хухарева М.Э. – ведущий специалист  администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

Члены комиссии:

Члены комиссии:

- Слобожанюк Светлана Владимировна –  заместитель главы администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

- Лихачев Александр Иванович – ведущий специалист администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

- Костылькова Светлана Ивановна - ведущий специалист- главный экономист  администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

- Главацкий Михаил Юрьевич – депутат совета депутатов муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции.

2. О реализации в практике кадровой работы органов местного самоуправления МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей должно в обязательном порядке учитываться при назначении его на вышестоящую должность, присвоении ему классного чина или при его поощрении.

Выступили:
Вопрос 1.  Карнаухова Н.А.
Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции.


Рассмотрение  вопросов  правоприменительной практики является важным элементом в системе мер предупреждения и профилактики коррупции в органах местного самоуправления. Президентом РФ  борьба с коррупцией названа одним из важнейших направлений в деятельности органов власти всех уровней. На официальных сайтах органов прокуратуры, судов постоянно размещается регулярно обновляемая информация о мерах прокурорского реагирования, судебных решениях антикоррупуционной направленности.
Далее Карнаухова Н. А. информировала присутствующих о мерах прокурорского реагирования в Ленинградской области.
Вопрос 2.  Хухарева М.Э.

О реализации в практике кадровой работы органов местного самоуправления МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области правила, в соответствии с которым длительное, безупречное и эффективное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей должно в обязательном порядке учитываться при назначении его на вышестоящую должность, присвоении ему классного чина или при его поощрении.


Решением совета депутатов  МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  от  17.12.2014 № 25 утверждено Положение  о муниципальной службе в муниципальном образовании «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, классные чины муниципальным служащим присваиваются в соответствии с приложением № 3 к данному Положению, определяющему  Порядок присвоения и сохранения классных чинов муниципальных служащих  МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области. В первом полугодии 2016 года на рассмотрение главе администрации были предоставлены 10 представлений на присвоение классных чинов, из них присвоены очередные классные чины  - 9 муниципальным служащим, первые классные чины по группам должностей  - 1 муниципальному служащему.  
 После обсуждения информации принято решение:

1. По первому вопросу – принять к сведению, рекомендовать продолжать практику проведения анализа данной информации, доводить ее до сведения муниципальных служащих.

2. По второму вопросу – принять к сведению.

Председатель комиссии




Н. В. Столяров
Секретарь комиссии                                            

М. Э. Хухарева
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