ПРОТОКОЛ № 3
Заседания   комиссии по  противодействию коррупции в муниципальном образовании «Приморское городское поселение» 

Выборгского района Ленинградской области

«29»  сентября  2015 года                                                                                                 
  
город Приморск
На заседании присутствовали:

Председатель комиссии:
- Столяров Н.В. -  глава администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области.

Заместитель председателя комиссии:

- Карнаухова Наталья Аркадьевна – первый заместитель главы администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района  Ленинградский области.

Секретарь комиссии:

- Хухарева М.Э. – ведущий специалист  администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

Члены комиссии:

Члены комиссии:

- Слобожанюк Светлана Владимировна –  заместитель главы администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.

- Лихачев Александр Иванович – ведущий специалист администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.
- Костылькова Светлана Ивановна - ведущий специалист- главный экономист  администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.
- Главацкий Михаил Юрьевич – депутат совета депутатов муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской  области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции.
2. О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах,   имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей.

3. О размещении сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих на официальном сайте МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Выступили:

По первому вопросу «Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам мер прокурорского реагирования и вступивших в законную силу решений судов, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и противодействию коррупции» заслушали заместителя главы администрации Карнаухову Н.А., которая проинформировала членов комиссии о мерах прокурорского реагирования в Ленинградской области за истекший период 2015 года.

По второму вопросу «О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах,   имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей» заслушали ведущего специалиста администрации МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  Хухареву М.Э., которая проинформировала членов комиссии о том, что  граждане,  претендующие  на  замещение  должностей  муниципальной  службы  в  администрации МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, включенные в соответствующий перечень  и  муниципальные   служащие администрации МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, замещающие указанные должности, обязаны предоставлять   сведения  о  доходах,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (в соответствии с Положением утвержденным постановлением администрации от 18.03.2015 № 70). 

В 2015 году  все  муниципальные   служащие,  замещающие   должности, предусмотренные  Перечнем должностей  муниципальной  службы,  при назначении   на которые  граждане  и  при  замещении  которых муниципальные  служащие  обязаны  предоставлять  сведения  о  своих  доходах,   об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера,  предоставили   сведения  о  доходах,  об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера  в  отношении  себя,  супруги  (супруга),  несовершеннолетних  детей  в  установленный  законодательством  срок -  не  позднее  30  апреля. 

 Фактов  неполноты  или  недостоверности,   сведений  о  доходах,  об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера  в  отношении  себя,  супруги  (супруга),  несовершеннолетних  детей, представленных    муниципальными  служащими   за  2014 год    при  окончательной  сдаче  сведений -  не  выявлено.  

При  приеме   сведений при  обнаружении  случаев  нарушения  порядка  предоставления  сведений,  на все   выявленные  недочеты было  указано  муниципальным  служащим,   сведения  были возвращены   на  исправление,  и  затем приняты  уже  со  всеми  необходимыми исправлениями в установленный срок – не позднее 30 апреля. 

Случаев  преднамеренного   искажения  сведений    или   неполноты  не  выявлено.  

Проверка   достоверности  и  полноты  сведений о  своих  доходах,   об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера а  также сведения  о  своих  доходах,   об  имуществе   и  обязательствах  имущественного  характера своей  супруги ( супруга)  и  несовершеннолетних  детей,  представляемых  гражданами,  претендующими  на  замещение  должностей  муниципальной  службы,  и  муниципальными  служащими  проводится  согласно    «Положению  о  проверке  достоверности  и  полноты  сведений,  представляемых  гражданами,  претендующими  на  замещение  должностей  муниципальной  службы,  и  муниципальными  служащими,  и  соблюдения  муниципальными  служащими  требований к  служебному  поведению»  утвержденному  распоряжением   администрации от  28.06.2011г.  №  74-р.  


Оснований для проведения проверки полноты и достоверности предоставляемых муниципальными служащими сведений не было.


По третьему вопросу «О размещении сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих на официальном сайте МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» заслушали ведущего специалиста администрации МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области  Хухареву М.Э., которая проинформировала членов комиссии о том, что в целях  реализации  антикоррупционного законодательства администрацией  разработано Постановление  от 28.10.2013 № 190 «Об  утверждении Порядка размещения сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте  МО  «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» (с изм. внесенными постановлением администрации от 01.07.2015 №193). В соответствии  с Порядком  размещения вышеуказанных сведений на официальном сайте размещению подлежат сведения  о доходах муниципальных служащих, включенных в «Перечень должностей муниципальной службы  администрации МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», а также членов их семей.

Указанные сведения в установленные сроки  размещены на официальном сайте МО «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области:  Приморск-адм.РФ.

 После обсуждения информации принято решение:

1. По первому вопросу – информацию принять к сведению, рекомендовать продолжать практику проведения анализа данной информации, доводить ее до сведения муниципальных служащих.
2. По второму вопросу – информацию принять к сведению.

3. По третьему вопросу – информацию принять к сведению.
Председатель комиссии




Н. В. Столяров
Секретарь комиссии                                            

М. Э. Хухарева
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