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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта отчета

об исполнении бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области 
за 2019 год
от 19 октября 2020 года
Присутствуют: 

глава муниципального образования 

«Приморское городское поселение» 

Выборгского района Ленинградской области 

Рыжова Светлана Владимировна – 

председатель рабочей группы
члены рабочей группы: 
Ельцов Петр Андреевич,

Карзов Олег Владимирович
         Демирова Олеся Райзудиновна,
Костылькова Светлана Ивановна;

      граждане 14 человек

Место проведения: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Ермилово, Дом культуры.

Начало публичных слушаний 17-30

Окончание публичных слушаний 18-40
Публичные слушания назначены Постановлением главы муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 02.10.2020 года №11.

Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Выборг» от 24.09.2020 года, извещение о проведении публичных слушаний размещено на официальном интернет сайте http://приморск-адм.рф 02.10.2020 года.

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рассмотрение отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год.
ОТКРЫТИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Рыжова Светлана Владимировна (председатель рабочей группы) проинформировала присутствующих о теме публичных слушаний.

Предоставлено слово главе администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Шестакову Евгению Валерьевичу:

Шестаков Е.В. отметил заслуги Егоровой Нины Николаевны, педагога Государственного казенного общеобразовательного учреждения Ленинградской области «Приморская школа-интернат, реализующая адаптированные образовательные программы», вручил грамоту за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, достижение высокой результативности в педагогической деятельности.
ВЫСТУПЛЕНИЕ

Предоставлено слово главному бухгалтеру администрации муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Демировой Олесе Райзудиновне.
Демирова Олеся Райзудиновна ознакомила присутствующих с проектом отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год в разрезе исполнения доходной и расходной частей бюджета.

ДОХОДЫ  

Бюджет муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год по доходам исполнен на 91,3 % к уточненному плану на год (план – 188 119,3 тыс. рублей, поступило – 171 765,5 тыс. рублей).
Налог на доходы физических лиц

Бюджетные назначения на 2019 год по НДФЛ составляют 56 012,6 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 53 278,0 тыс. рублей. 

Акцизы по подакцизным товарам (продукции),

производимым на территории Российской Федерации

Бюджетные назначения на 2019 год по акцизам составляют 5 373,0 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 5 849,8 тыс. рублей. 

Налоги на совокупный доход

Бюджетные назначения на 2019 год по единому сельскохозяйственному налогу составляют 1 326,8 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 340,1 тыс. рублей.  
Налог на имущество физических лиц

Бюджетные назначения на 2019 год по налогу на имущество физических лиц составляют 2 418,2 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 2 377,2 тыс. рублей.
Земельный налог

Бюджетные назначения на 2019 год по земельному налогу составляют 49 930,0 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 36 908,7 тыс. рублей. 

Государственная пошлина 

Бюджетные назначения на 2019 год по госпошлине составляют 42,1 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 46,0 тыс. рублей.
Доходы от использования имущества, 

находящегося в государственной и муниципальной собственности 

Бюджетные назначения на 2019 год составляют 10 531,4 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило арендной платы за земельные участки, за аренду имущества, за найм жилых помещений в сумме 10 580,3 тыс. рублей. 

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 

Бюджетные назначения на 2019 год составляют 4 866,0 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило доходов от реализации имущества, земельных участков в сумме  5 151,4 тыс. рублей. 
Штрафы, санкции, возмещение ущерба 

Бюджетные назначения на 2019 год составляют 139,6 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступило 147,3 тыс. рублей.
Прочие неналоговые доходы

Бюджетные назначения на 2019 год составляют 972,0 тыс. рублей. За отчетный период в бюджет поступила плата за размещение нестационарных торговых объектов и снос зеленых насаждений в сумме 753,9 тыс. рублей. 

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ  ПОСТУПЛЕНИЯ

Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год поступили в сумме 56 323,8 тыс. рублей (план 56 507,6 тыс. рублей).
В 2019 году зачислены в бюджет МО «Приморское городское поселение» безвозмездные поступления:

- поступление субсидии бюджетам городских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты (государственной) муниципальной собственности составило 100% годового плана (план 30 000,0 тыс. рублей);

- поступление субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов субсидий составило 100% плана 2019 года (план – 9 552,7 тыс. рублей);

- поступление субсидии бюджетам на реализацию программ формирования современной городской среды составило 100% плана 2019 года (план 5 000,0 тыс. рублей);

- поступление прочих субсидий составило 8 636,8 тыс. рублей или 97,9% плана 2019 года (план 8 820,5 тыс. рублей), в связи с фактической необходимостью средств;

- поступление субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних составило 100%  плана 2019 года (план – 1 425,8 тыс. рублей);

- поступление субвенции на осуществление отдельного государственного полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений составило 100% плана 2019 года (план – 7,0 тыс. рублей);

- поступление субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составило 100% плана 2019 года (план – 834,7 тыс. рублей);

- поступление межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации составило 100% плана 2019 года (план – 312,6 тыс. рублей);

- поступление межбюджетных трансфертов в целях финансирования расходных обязательств на решение вопросов местного значения составило 100% плана 2019 года (план – 200,0 тыс. рублей);

- поступление межбюджетных трансфертов из областного бюджета для предоставления бюджетам поселений (на поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения) составило 100% плана 2019 года (план – 500,0 тыс. рублей).

РАСХОДЫ
Расходная часть бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год к годовому плану выполнена на 97,3% (план – 211 455,4 тыс. рублей), исполнение составило – 205 757,9 тыс. рублей. 
Исполнение в разрезе муниципальных программ и непрограммных расходов за 2019 год

Расходы на реализацию непрограммных направлений деятельности муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области от общего объема расходов за 2019 года составили 17,3%.

По непрограммным направлениям деятельности расходы за 2019 год исполнены в сумме 35 501,2 тыс. рублей (план – 36 466,6  тыс. рублей).
1. Муниципальная программа «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Общество и власть в МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 733,8 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия: 

- публикация официальной информации в газете «Выборг» на сумму 636,2 тыс. рублей;

- содержание электронного адресного плана на сумму 74,2 тыс. рублей;

- обслуживание и сопровождение сайта МО «Приморское городское поселение» на сумму 23,4 тыс. рублей.

2. Муниципальная программа «Безопасность МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Безопасность МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 1 754,3 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы "Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита поселения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в МО "Приморское городское поселение" расходы за 2019 год исполнены в сумме 577,4 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- частичная очистка водолазами донной поверхности участков акватории залива в районе мест массового отдыха граждан на сумму 19,2 тыс. рублей;

- обследование участков дна акватории залива, расположенных в районе мест массового отдыха граждан на сумму 39,3 тыс. рублей;

- противопожарная опашка населенных пунктов на сумму 210,0 тыс. рублей; 

- оказание услуг профессионального аварийно-спасательного формирования по организации круглосуточной аварийно-спасательной службы на территории МО «Приморское городское поселение» на сумму 155,0 тыс. рублей;

- приобретены основные средства и материальные запасы для штаба оповещения и пункта сбора мобилизационных ресурсов на сумму 73,9 тыс. рублей;

- инженерно-геологические изыскания для последующего проектирования пожарного резервуара на сумму 80,0 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 1 176,9 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- техническое обслуживание уличных видеокамер и системы видеонаблюдения на сумму 58,3 тыс. рублей;

- техническое обслуживание дорожных знаков на дорогах общего пользования местного значения на территории поселения на сумму 109,2 тыс. рублей;

- переоборудование нерегулируемых пешеходных переходов по адресу: г. Приморск ул. Школьная д. 7, 9; ул. Школьная - Пушкинская аллея на сумму 170,0 тыс. рублей;

- нанесение дорожной разметки в г. Приморске, п. Глебычево на сумму 442,5 тыс. рублей;

   - разработка комплексной схемы организации дорожного движения (КСОДД) на территории муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области на сумму 298,0 тыс. рублей;

   - работы по установке светофора Т7 г. Приморск,  ул. Школьная на сумму 98,9 тыс. рублей.

3. Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности в МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Стимулирование экономической активности в МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 2 800,0 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год  исполнены в сумме 2 800,0 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- по организации услуг, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по регулируемым тарифам на муниципальных маршрутах МО «Приморское городское поселение» в сумме 2 720,0 тыс. руб., 

- по организации и проведению выездного семинара по вопросам поддержки малого и среднего бизнеса 80,0 тыс. руб.

4. Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог на территории МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог на территории МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 33 412,5 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия программы:
1. по ремонту автомобильных дорог в сумме 2 919,8 тыс. рублей, из них:

- ремонт автомобильной дороги п. Ермилово, Заречный переулок в сумме 2 486,8 тыс. рублей;

- восстановление системы водоотвода вдоль автомобильных  дорог местного значения г. Приморск в сумме 400,0 тыс. рублей;

- проверке достоверности сметной документации по ремонту автомобильных дорог в сумме 33,0 тыс. рублей.

2. по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в сумме 7 715,8 тыс. рублей, из них:

- ремонт  проезда к дворовой территории по адресу: г. Приморск, Выборгское шоссе д.3, наб. Лебедева д.1;1а;1б;2 в сумме 1 420,0 тыс. рублей;

- ремонт дорожного покрытия проездов к  многоквартирным домам  № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9  п. Глебычево, ул. Офицерская в сумме 4 040,0 тыс. рублей;

- ремонту проездов к дворовой территории по адресу: г. Приморск, наб. Лебедева д. 8 в сумме 895,0 тыс. рублей;

- ремонт дорожного покрытия проездов к дворовой территорий многоквартирных домов п. Ермилово, ул. Физкультурная  д. 1, 2, 3 в сумме 1 340,8 тыс. рублей;

- проверка достоверности сметной документации по ремонту проездов к дворовой территории по адресу: г. Приморск, наб. Лебедева д. 8 и осуществление технического надзора в   сумме 20,0 тыс. рублей.

3. по содержанию автомобильных дорог в сумме 5 825,8 тыс. рублей, из них:

- уборка дорог г. Приморск, п. Ермилово, п. Красная Долина, п. Рябово, п. Камышовка, д. Александровка, п. Заречье, п. Краснофлотское, п. Озерки, п. Глебычево, п. Прибылово, п. Ключевое, п. Вязы, п. Малышево, п. Балтийское, п. Мамонтовка, п. Мысовое, п. Пионерское, п. Лужки в сумме 5 436,5 тыс. рублей;

- комплекс кадастровых работ по постановке на государственный кадастровый учет объектов транспортной коммуникации (автомобильных дорог) в сумме 82,0 тыс. рублей; 

- паспортизация муниципальных дорог в границах населенных пунктов в сумме 267,3 тыс. рублей;

- услуги по проведению оценки и составления отчета об оценке дорог автомобильных грунтовых в сумме 40,0 тыс. рублей.

4. По реализации мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования, местного значения в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» за 2019 года выполнен ремонт автомобильной дороги г. Приморск, ул. Береговая (км 1+100-км 1+750) на сумму 4 232,7 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 2 267,7 тыс. рублей, местного бюджета – 1 965,0 тыс. рублей.

5. По реализации мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально значимый характер в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»  за 2019 года был  выполнен  ремонт  автомобильных  дорог  на  сумму 9 922,6 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 7 285,0 тыс. рублей, местного бюджета –  2 637,6 тыс. рублей:

- г. Приморск, ул. Железнодорожная на сумму 6 445,8 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 4 732,4 тыс. рублей, местного бюджета – 1 713,4 тыс. рублей; 

- г. Приморск, ул. Пляжная (км 0+225-км 0+675) на сумму 3 476,8 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета – 2 552,6 тыс. рублей, местного бюджета –  924,2 тыс. рублей.

 6. По реализации мероприятий в рамках областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области" за 2019 года выполнен ремонт автомобильной дороги г. Приморск, ул. Лесная до наб. Гагарина на сумму 1 889,8 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета 1 028,8 тыс. рублей, местного бюджета 861,0 тыс. рублей.

7. По реализации мероприятий в рамках областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз "О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области" за 2019 года был выполнено профилирование и подсыпка участков грунтовых автомобильных дорог пос. Озерки, пос. Мамонтовка, пос. Малышево, пос. Балтийское на сумму 906,0 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета 500,0 тыс. рублей, местного бюджета 406,0 тыс. рублей.

5. Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Обеспечение качественным жильем граждан на территории МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 5 559,4 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Развитие жилищного хозяйства МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 5 460,4 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- оплата взносов на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 2 685,4 тыс. рублей;

- ремонт муниципальных квартир по адресам: Ленинградская область, Выборгский район, г. Приморск, ул. Железнодорожная, д. 9, кв. 1; г. Приморск, ул. Железнодорожная, д. 27, кв. 1; г. Приморск, ул. Комсомольская, д. 27, кв. 2; п. Глебычево, ул. Офицерская, д. 14 кв. 28, пос. Красная Долина, Центральное шоссе, д. 37, кв. 77, д. 30 кв. 3 – 1 262,3 тыс. рублей;

- ремонт кровли по адресам: г. Приморск, ул. Лесная д. 28, Выборгское шоссе д. 37, Карасевка д.23 – 942,6 тыс. рублей;

- ремонт хозяйственных и бытовых построек, относящихся к муниципальным квартирам с печным отоплением и без централизованной системы канализации по адресам: г. Приморск, Приморское шоссе, д. 36 кв. 2 (дровяник); г. Приморск, наб. Гагарина д. 42 кв. 1,2,6,12 (дровяник на 4 квартиры), г. Приморск, Карасевка, д. 23 кв. 4 (туалет); дер. Камышовка, ул. Лесная д. 2 кв. 1 (туалет) – 417,6 тыс. рублей;

- визуальное обследование с составлением акта обследования жилых помещений в многоквартирных домах – 57,5 тыс. рублей;

- кадастровая съемка пяти земельных участков под многоквартирными домами – 95,0 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия по сносу аварийного многоквартирного дома по адресу: г. Приморск, ул. Железнодорожная, д. 20 в сумме 99,0 тыс. рублей.

6. Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО "Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 5 541,9 тыс. рублей.
В рамках подпрограммы «Энергетика в МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 5 356,6 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- техническое обслуживание газораспределительной сети пос. Озерки – 107,1 тысяч рублей;

- замена участка тепловой сети от ТК-8 до ТК-9 пос. Камышовка – 1 741,6 тысяч рублей;

- замена участка тепловой сети от рынка до дома №3, Выборгское шоссе, в г. Приморск на сумму 1 238,7 тысяч рублей;

- ремонт помещений в здании бани пос. Красная Долина – 1 870,6 тысяч рублей;

- изготовление копий технических паспортов на нежилые здания: здание бани в п. Лужки, здание бани в п. Камышовка, здание котельной в п. Лужки, здание котельной в п. Камышовка, здание котельной в п. Ермилово – 12,8 тыс. рублей;

- текущая инвентаризация на объектах: здание бани, здание котельной – 31,8 тыс. рублей;

- актуализация схемы теплоснабжения МО «Приморское городское поселение» на сумму 230,0 тыс. рублей;

- формирование и постановка на государственный кадастровый учет земельных участков под объектами коммунального хозяйства на сумму 30,0 тыс. рублей;

- организация взаимодействия аварийно-диспетчерской службы на территории МО "Приморское городское поселение" на сумму 94,0 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Водоснабжение и водоотведение в МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 года в сумме 185,3 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

- ремонт участка наружных сетей холодного водоснабжения к зданию бани пос. Красная Долина на сумму 86,3 тыс. рублей;

- актуализация схемы водоснабжения и водоотведения МО "Приморское городское поселение" на сумму 99,0 тыс. рублей.

7. Муниципальная программа «Благоустройство территории МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Благоустройство территории МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 36 900,5 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Содержание и обустройство городских территорий и объектов благоустройства территории МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 27 486,8 тыс. рублей, проведены следующие мероприятия подпрограммы:

1. по уличному освещению в сумме 12 642,6 тыс. рублей, в том числе:

- оплата электроэнергии по уличному освещению в г. Приморске, пос. Глебычево, пос. Ермилово, пос. Красная Долина, пос. Камышовка, пос. Рябово – 9 166,1 тыс. рублей;

- техническое обслуживание воздушных линий, содержание и ремонт объектов наружного освещения – 3 398,0 тыс. рублей;

- комплекс испытаний и измерений на воздушных линиях уличного освещения в г. Приморске – 32,8 тыс. рублей;

- технологическое присоединение энергопринимающих устройств для электроснабжения наружного освещения на территории поселения п. Прибылово, ул. Центральная – 0,5 тыс. рублей;

- приобретение светильников – 45,2 тыс. рублей.

2. по содержанию и уборке территорий улиц, площадей, тротуаров (за исключением придомовых территорий) в сумме 1 712,3 тыс. рублей.

3. по озеленению (содержание зеленых насаждений, приобретение рассады, скашивание травы) 2 533,3 тыс. рублей.

4. по организации и содержанию мест захоронения на сумму 1 066,8 тыс. рублей, в том числе:

- содержание мемориального кладбища и братских захоронений – 127,3 тыс. рублей;

- уборка и утилизация мусора с гражданских кладбищ – 400,0 тыс. рублей;

- спил аварийных деревьев на территории гражданских кладбищ – 297,0 тыс. рублей; 

- оказание консультационных услуг по оформлению проектно-сметной документации земельного участка под гражданские кладбища – 6,0 тыс. рублей;

- кадастровые работы по выносу границ на местности земельных участков, сформированных под гражданские кладбища – 55,1 тыс. рублей;

- комплекс работ по формированию и постановке на государственный кадастровый учет объектов культурного наследия регионального значения - братские захоронения – 162,0 тыс. рублей;

- расходные материалы для благоустройства – 19,4 тыс. рублей. 

5. по организации и содержанию территорий поселения на сумму 6 182,0 тыс. рублей, в том числе:

- уборка парка г. Приморска, зон массового отдыха и незакрепленных территорий,  уборка и содержание детских площадок на территории поселения – 1 337,4 тыс. рублей;

- акарицидная обработка против клещей территорий поселения – 38,0 тыс. рублей;

- благоустройство детской площадки по адресу п. Ермилово, ул. Физкультурная, д. 14. 15 – 193,9 тыс. рублей;

- уборка несанкционированных свалок на территории поселения – 500,0 тыс. рублей;

- уборка и вывоз мусора из мест массового отдыха п. Глебычево, п. Прибылово, п. Ключевое – 560,5 тыс. рублей;

 - содержание контейнерных площадок на территории поселения – 569,0 тыс. рублей;

 - восстановление водопропускных лотков в местах съездов на дорогу к КОС г. Приморск, наб. Гагарина – 489,8 тыс. рублей;

- оценка эффективности проведенных химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского – 24,1 тыс. рублей;

- установка малых архитектурных форм г. Приморск, наб. Лебедева, д. 4 – 92,2 тыс. тыс. рублей;

- поставка основных средств, праздничных украшений для благоустройства – 2 264,7 тыс. рублей;

- поставка расходных материалов для благоустройства – 112,4 тыс. рублей.

6. по реконструкции сетей наружного освещения на сумму 286,0 тыс. рублей оплачены услуги по разработке проектно-сметной документации на реконструкцию сетей уличного освещения жилой застройки в п. Прибылово, ул. Центральная; г. Приморск ул. Морозова, ул. Солнечная, ул. Весенняя.

7. По реализации мероприятий в рамках областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз "О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области" за 2019 года выполнены мероприятия на сумму 2 713,8 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета 1 352,5 тыс. рублей, местного бюджета 1 361,3 тыс. рублей в том числе:

- обустройство детской площадки п. Лужки, Садовый пер.;  п. Ермилово, Заречный пер. – 640,0 тыс. рублей;

- обустройство детской спортивной площадки, п. Рябово – 502,7 тыс. рублей;

- благоустройство дворовой территории по адресу: п. Глебычево, ул. Мира, д. 2 – 1 571,1 тыс. рублей.

8. По поддержке муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области за 2019 года были выполнены мероприятия на сумму 350,0 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета и направлены на оборудование детских игровых и спортивных площадок.

 В рамках подпрограммы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 9 413,7 тыс. рублей, что составляет 100% к утвержденному годовому плану (план – 9413,8 тыс. рублей).

В 2019 году проведены следующие мероприятия подпрограммы:

1. по организации и содержание территорий поселения выполнены мероприятия на сумму 363,7 тыс. рублей, в том числе:

- по проверке достоверности сметной документации по благоустройству дворовой территории по адресу г. Приморск, Выборгское шоссе д.3, наб. Лебедева 1, 1а, 1б, 2 – 33,7 тыс. рублей;

- по разработке концепции благоустройства территории набережной по адресу г. Приморск, наб. Лебедева – 330,0 тыс. рублей;

2. по реализации мероприятий в рамках подпрограммы "Формирование комфортной городской среды" государственной программы Ленинградской области "Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области"  по благоустройству дворовой территории по адресу: г. Приморск, Выборгское шоссе д. 3, наб. Лебедева д. 1, 1а, 1б, 2 в сумме 9 050,0 тыс. рублей, из них средства бюджета МО «Приморское городское поселение» - 4 050,0 тыс. рублей, областного бюджета – 3 240,0 тыс. рублей, федерального бюджета – 1 760,0 тыс. рублей.

8. Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в МО «Приморское городское поселение»

По муниципальной программе «Развитие культуры, спорта и молодежной политики в МО «Приморское городское поселение» расходы за 2019 год исполнены в сумме 83 554,3 тыс. рублей. 

В рамках подпрограммы «Развитие молодежной политики в МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 215,9 тыс. рублей.

 По данной подпрограмме предоставлялась МБУ «СЦ г. Приморск» субсидия на оказание муниципальной услуги «Оказание содействия молодежи в вопросах трудоустройства, социальной реабилитации, трудоустройства несовершеннолетних граждан» в соответствии с муниципальным заданием в размере 175,9 тыс. рублей. Учреждением трудоустроено в отчетном периоде 70 несовершеннолетних граждан.

Так же в отчетном периоде по подпрограмме проведены мероприятия:

- оплата транспортных услуг для участия в конкурсе "ПроДвижение"– 20,3 тыс. рублей;

- оплата услуг проживания и питания участников межмуниципального молодежного марафона МММ-2019 – 19,7 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Организация культурного досуга и отдыха населения в МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 64 832,2 тыс. рублей.

По данной подпрограмме предоставлены субсидии в соответствии с муниципальным заданием: 

          - МБУК «ЕКДЦ г. Приморск» на выполнение муниципальной работы «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества» - 21 159,0 тыс. рублей; 

  - МБУК «Приморский краеведческий музей» на выполнение муниципальной работы «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций» – 3 703,1 тыс. рублей.

В 2019 году предоставлялись МБУК «ЕКДЦ г. Приморск» и МБУК «Приморский краеведческий музей»  субсидии на иные цели на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры – 4 728,7 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.

Так же в отчетном периоде по подпрограмме проводились мероприятия:

- подготовка и выдача технических условий (строительство КДЦ г. Приморск, Пушкинская аллея) – 19,5 тыс. рублей;

- подготовка документов, необходимых для проведения электронного аукциона на строительство КДЦ  – 40,0 тыс. рублей;

- выполнение геодезической разбивочной основы, с составлением отчета на объекте по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Приморск, ул. Пушкинская аллея - 15,0 тыс. рублей;

- услуги по выполнению функций технического заказчика при строительстве КДЦ по адресу: г. Приморск, ул. Пушкинская аллея – 299,9 тыс. рублей.

В 2019 году выполнены мероприятия в рамках государственной программы Ленинградской области "Развитие культуры и туризма в Ленинградской области" по строительству и реконструкцию объектов культуры в городских поселениях:

- разработка рабочей документации по строительству культурно-досугового центра на земельном участке, расположенном по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Приморск, ул. Пушкинская аллея – 4 630,5 тыс. рублей, в т.ч. средства местного бюджета – 646,4 тыс. рублей, областного бюджета – 3 984,1 тыс. рублей;

- оказание услуг по авторскому надзору – 42,6 тыс. рублей, в т.ч. средства местного бюджета – 5,9 тыс. рублей, областного бюджета – 36,7 тыс. рублей;

- услуги по осуществлению технологического присоединения к электрическим сетям на строительство культурно-досугового центра – 13 163,1 тыс. рублей, в т.ч. средства местного бюджета – 1 837,4 тыс. рублей, областного бюджета – 11 325,7 тыс. рублей;

- строительство культурно-досугового центра на земельном участке, расположенном по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Приморск, ул. Пушкинская аллея – 17 030,8 тыс. рублей, в т. ч. средства местного бюджета – 2 377,3 тыс. рублей, областного бюджета – 14 653,5 тыс. рублей.

В рамках подпрограммы «Библиотечное обслуживание населения в МО «Приморское городское поселение» выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 6 370,4 тыс. рублей, по данной подпрограмме предоставлялись субсидии МБУК «ЕКДЦ г. Приморск»:

- на оказание муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки» в соответствии с муниципальным заданием – 5 343,7 тыс. рублей;

- на иные цели на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры – 1026,7 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.

В рамках подпрограммы "Развитие физической культуры и спорта в МО "Приморское городское поселение" выполнены мероприятия за 2019 год в сумме 12 135,8 тыс. рублей, по данной подпрограмме предоставлялись субсидии МБУ «Спортивный центр г. Приморск»:

- на выполнение муниципальной работы «Обеспечение доступа к открытым спортивным объектам для свободного пользования» в соответствии с муниципальным заданием. в соответствии с муниципальным заданием – 11 985,8 тыс. рублей;

- на обеспечение мер по развитию общественной инфраструктуры – 150,0 тыс. рублей.

ВОПРОСЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Кожевников А.О.: Сайт муниципального образования имеет неудачный дизайн, неудобная навигация, непоследовательность в дизайне страниц, как можно исправить ситуацию?

Шестаков Е.В.: В настоящее время разрабатывается новый сайт муниципального образования, создан макет, ведется работа по заполнению сайта информационными материалами и нормативными актами, учитываются пожелания жителей.
Кожевников А.О.: Почему мало досок объявлений, видео слушаний нет?
Шестаков Е.В.: Вся информация в соответствии с законодательством размещается на официальном сайте муниципального образования, в газете «Выборг».
Рыжова С.В.: Доски объявлений и информационные стенды необходимо проверить и привлечь депутатов, возможно кто-то из них сможет помочь.

Кожевников А.О.: На территории муниципального образования из бюджета поселения финансируются два муниципальных маршрута 18 и 18А, какая необходимость в этих маршрутах?

Рыжова С.В.: Маршрут 18 Приморск (Приморское ш. – ул. Береговая) останется в любом случае, маршрут 18а п. Ермилово (п. Ермилово-городок – г. Приморск) был введен в связи с отсутствием автобусов во временном промежутке для проезда школьников и работающих жителей на работу и обратно. На данный момент проводится мониторинг пассажироперевозок по маршруту 18а по заданию комиссии по бюджету, экономической политике, муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию. В результате будет принято решение о целесообразности маршрута.
Махрова Т.П.: Когда отремонтируют дорогу между домами в п. Ермилово, ул. Физкультурная д.11 и 12? Как убрать несанкционированную свалку около дома в п. Ермилово, ул. Школьная д. 6? Как убрать несанкционированные валки на кладбище в п. Ермилово?

Рыжова С.В.: На уборку несанкционированных свалок на территории гражданских кладбищ в 2019 году израсходованы средства в сумме 600,0 тыс. рублей. На территории поселения находится 21 населенный пункт, предлагаю приглашать старост поселков на заседания совета депутатов для обсуждения проблемных вопросов и их решения.
Шеставов Е.В.: Предлагаю проверить территориальную принадлежность свалки у дома в п. Ермилово, ул. Школьная д. 6.
Махрова Т.П.: Как решить вопрос о доставке свежих газет и журналов в библиотеку п. Ермилово?
Рыжова С.В.: Решением этого вопроса займутся директор МБУК «ЕКДЦ г. Приморск» Павлухин Владимир Сергеевич и заместитель директора Виноградова Оксана Александровна.

Сергиенко Е.А., Комар Л.А.: Обустройство детской площадки в п. Ермилово, Заречный пер. не доведено до конца?
Шеставов Е.В.: На обустройство детской площадки п. Ермилово, Заречный пер. заключен муниципальный контракт, в рамках которого замечания будут устранены.
Сергиенко Е.А., Комар Л.А.: Как решить вопрос с пешеходной дорожкой и лежачим полицейским на дороге от Ермилово в Ермилово-городок?

Шеставов Е.В.: По устройству пешеходной дорожки письма отправлены в ГКУ «Ленавтодор», так как дорога регионального значения.

Рыжова С.В.: На счет лежачего полицейского дополнительно подготовим заявку в ГКУ «Ленавтодор».

Махрова Т.П., Сердюкова Г.Н.: Нет отопления в библиотеке п. Ермилово, что делать?

Рыжова С.В.: Необходимо обратиться непосредственно к директору МБУК «ЕКДЦ г. Приморск» Павлухину Владимиру Сергеевичу.
Сергиенко Е.А., Комар Л.А.: В прошлом году п. Ермилово подарен сертификат на установку тренажеров, когда они будут установлены?

Шестаков Е.В.: В 2020 году заключен муниципальный контракт на благоустройство спортивной площадки по адресу: п. Ермилово, ул. Физкультурная между домами 11, 12, в рамках контракта включены работы по установке оборудования.

Махрова Т.П.: Можно ли сделать анализ воды из родников п. Ермилово?

Рыжова С.В.: Прошу взять решение этого вопроса на себя депутату Ельцову Петру Андреевичу.

Сергиенко Е.А., Комар Л.А.: Хотим внести предложение, чтобы косили траву в п. Ермилово в первую очередь.
Рыжова С.В.: Предложения приняты и будут учтены.
РЕШЕНИЕ

В результате обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год на публичных слушаниях, принято решение:
- признать публичные слушания по обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2019 год состоявшимися;
- протокол публичных слушаний направить в совет депутатов муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Председатель рабочей группы поблагодарила всех присутствующих за участие в слушаниях и объявила публичные слушания закрытыми.
Председатель рабочей группы   
                     
С.В. Рыжова
            Секретарь

                                           
К.В.Дорогова
