Народное гуляние «Широкая масленица» в Приморске.
26 февраля приморчане проводили зиму широким масленичным гулянием около Дома культуры.
По сложившейся традиции группа ряженых с праздничными атрибутами  шествовала по городу и зазывала народ на весёлое  представление, песни  и пляски, игры и забавы.
 Дети и взрослые, пришедшие на праздник, охотно принимали участие в масленичных забавах и состязаниях, самыми тяжёлыми из которых, были «Гиря» и «Столб ледяной», который в этом году заменило дерево. 
В состязании «Гиря» одержал победу Олег Кононенко (чемпион 2015 и 2016года), он же достал приз с дерева.
В театрализованном  представлении исполняли роли работники Дома культуры, артисты театральной студии «Не скучай!» (руководитель Юлия Савосина), учащиеся Приморской средней школы, пожелавшие внести свой вклад в проведении народного гуляния. 
В концертной программе приняли участие  вокалистка Александра Фокина под рук. Л.А. Шац (отделение дополнительного образования Приморской СОШ), ансамбль русской песни «Приморчанка» (рук. Василий Богатиков, Приморский Дом культуры),  танцевальный коллектив «Дэмос» под рук. Т.Л. Толпегиной (отделение дополнительного образования Приморской СОШ), коллектив «Веснушки» под рук. И.В. Богатчук (Приморский Дом культуры), солисты хора клуба «Ещё не вечер» под рук. С.Н. Жилина (Приморский Дом культуры)
 Работала праздничная торговля и аттракционы.
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